
2^e Nota van inlichtingen
Europese openbare aanbesteding
Landmeetkundige inwinningsapparatuur
ten behoeve van het Kadaster

**Directie Financiën en Control, Inkoop en
contractmanagement**

Kenmerk	22.007147
Opdrachtgever	Directie ODR
Auteur	Stefan Tuink
Versie	1.0
Versiedatum	21-03-2022

Algemeen:

Op eigen initiatief van het Kadaster zijn de navolgende zaken aangepast:

Nummer	Betreft artikel/ Paragraaf	Pagina	Aanpassing
1.	Fase 4: kwaliteit- en gebruikerstest	41	Het begin van de tweede alinea bij Fase 4 wordt als volgt aangepast: Ter voorkoming van het onnodig maken van kosten door Inschrijvers en het Kadaster, worden voor de gebruikers- en praktijktest maximaal de eerste 3 Inschrijvers uitgenodigd uit de voorlopige ranking van fase 3. Indien Inschrijver op basis van de voorlopige ranking uit fase 3 niet tot de top 3 behoort, of het verschil in de fictieve aanbestedingssom na fase 3 groter is dan de maximale meerwaarde die kan worden behaald in fase 4, betekent dit dat zij niet voor gunning in aanmerking komt.

Vraag & antwoord:

Nummer	Betreft artikel/ Paragraaf	Pagina	Vraag	Antwoord
2.	Offerteaanvraag. paragraaf 1.4 raamovereenkomst, pagina 10 Looptijd		In de aankondiging op TenderNed staat een looptijd van 48 maanden + 2x een mogelijke verlenging van een jaar. In de offerteaanvraag wordt echter gesproken van een ingangsdatum van 1/7/2022 (paragraaf 1.4 raamovereenkomst, pagina 10) tot en met 30/6/2024, met een optie tot eenzijdige verlengingen van het Kadaster van 2 maal 1 jaar. Dit is tegenstrijdig. Welke termijn is de juiste?	In de aankondiging is de volledige looptijd inclusief verlengingen opgenomen. De initiële looptijd bedraagt 2 jaar met een optie tot eenzijdige verlenging van het Kadaster van 2 maal 1 jaar. De looptijd van de overeenkomst is dus maximaal 4 jaar.
3.	Bijlage 6. Pagina 1. Testplan. Praktijktest toekomstige situatie		In de functietest en praktijktest wordt de toekomstige situatie getest. Kunnen we toegang krijgen tot de kadaster IT-infrastructuur, zodat we de juiste autorisaties hebben om dit vooraf te kunnen testen?	In de functietest, kwaliteitstest en praktijktest wordt de verbinding met de Kadaster IT-infrastructuur getest door gebruik van NETPOS en mailfunctionaliteit. Na Inschrijving kunt u via netpos@kadaster.nl toegang vragen tot deze functionaliteiten om

				dit vooraf te kunnen configureren en testen. U ontvangt dan een SIM-kaart met de benodigde autorisatiegegevens voor: - de APN die toegang geeft tot de Kadaster IT-infrastructuur; - de NTRIP-caster voor NETPOS; - de mailserver.
4.	Offerteaanvraag. Paragraaf 3.3.5 pagina 22 ISO14001		Er wordt gesproken over de verplichting van het hebben van een milieu zorgsysteem. Is dit een verplichting van de lokale inschrijver? Of met andere woorden: Moet dit milieu zorgsysteem in Nederland geaccrediteerd zijn?	Nee, op voorwaarde dat wordt aangetoond dat het milieuzorgsysteem minimaal gelijkwaardig is aan het ISO-14001 certificaat.
5.	Offerteaanvraag, paragraaf 4.2.1, pagina 26 Scannen identiteitsbewijs		Er wordt in de nieuwe situatie gesproken onder 'processtappen van een kadastrale meting' over het scannen van een identiteitsbewijs. Wat moeten we hier precies onder verstaan - gaat dit met een onboard camera bijvoorbeeld of moet de chip in het elektronisch reisdocument kunnen worden uitgelezen?	De faciliteit dient tenminste te voorzien in een camerafunctie t.b.v. deze processtap. De exacte uitwerking zal op een nader tijdstip worden vastgesteld.
6.	Offerteaanvraag, paragraaf 5.1.4, pagina 31 Onderhoud of kalibratie		In de offerteaanvraag, paragraaf 5.1.4, pagina 31, wordt gesproken over het 2 jaarlijks kalibreren van de total station. In bijlage 4, op het prijsinvulformulier wordt gesproken over onderhoud. Regel 13 tot en met 16. Onderhoud en kalibratie zijn twee verschillende dingen. Simpel gezegd, kalibreren is puur afregelen en onderhoud omvat ook het smeren van het toestel, preventief vervangen van pakkingen etc. Is de op te geven prijs inclusief onderhoud, of enkel voor kalibratie? Bovendien wordt er in het prijsinvulformulier verwezen naar paragraaf 5.5, maar die bestaat niet in de offerteaanvraag.	Het Kadaster onderscheidt drie soorten onderhoud (kalibratie, reactief en pro-actief onderhoud en firmware updates) dat moet worden uitgevoerd door de leverancier conform de beschrijving van wens 1 en paragraaf 5.1.10 en 5.1.11. Dit dient te worden opgenomen in de prijsopgave. De genoemde paragraaf 5.5 in het prijsinvulformulier moet zijn paragraaf 5.1.10 en 5.1.11. Het prijsinvulformulier is aangepast (zie bijlage).
7.	Offerteaanvraag 4.1.1 pagina 25 Interne camera Total Station		Dient de Total station voorzien te zijn van een interne camera? In paragraaf 4.1.1 Processtappen van kadastrale metingen, staat dat voor het aanrichten van de afstandsmeter op het object bij een reflectorloze meting wordt gebruik	Zie antwoord op vraag 9 van de eerste NvI.

			gemaakt wordt van een camera. Deze wordt in het programma van eisen echter niet meer genoemd. Klopt het dat deze camera wel nodig is?	
8.	Bijlage 4 prijzeninvulformulier		In het prijsinvulformulier staat in kolom E (aantal jaren) een waarde -4 of -2 bij het deel over de in te leveren apparatuur. In kolom F staat een titel: 'prijs per jaar'. Moet dit niet 'Prijs per instrument' zijn? Kortom, geven we de inruilprijs per instrument op, of delen we de inruilprijs door het opgegeven aantal jaren (-2, of -4)?	Prijs per instrument. Het prijsinvulformulier is aangepast (zie bijlage).
9.	Offerteaanvraag 7.3 pagina 45 Gunningcriteria 4		Tekstuele opmerking: Er wordt een voorlopige ranking bepaald op basis van fase 3 en 4, dit moet volgens ons alleen op fase 3 betrekking hebben. Zelfde regel gunningcriteria 1 t/m 5, dit moet volgens ons zijn 1 t/m 4	Correct.
10.	Duur Raamovereenkomst		Huidige tender was 4 jaar geldig. De nieuwe tender 2 jaar met 2x 1 jaar verlenging. Kan het Kadaster meer toelichting geven over de beweegredenen, waarom er gekozen is voor een mogelijk kortere tenderperiode?	De intentie van het Kadaster is ook voor deze Raamovereenkomst een looptijd van vier jaar, echter gezien de gewenste toekomstige werkwijze kan het noodzakelijk/wenselijk zijn de Raamovereenkomst eerder te beëindigen.
11.	Offerteaanvraag, paragraaf 5.1.5.e, pagina 31 Tiltsensor		In de offerteaanvraag wordt gevraagd om een GPS met Tiltsensor. In het testplan (bijlage 6) staat niets beschreven over het testen van de tiltsensor. Wordt deze getest en zo ja hoe?	De tiltsensor wordt niet getest in de functietest en kwaliteitstest, maar zal worden gebruikt tijdens de praktijktest naar inzicht van de testers en zal op dat moment worden beoordeeld.
12.	5,1,1,e, pagina 29 Indexering		In de beschrijving met prijzen en tarieven, in paragraaf 5.1.1.e wordt aangegeven dat de prijzen jaarlijks kunnen worden aangepast. Betreft dit zowel de hard-en software als ook de diensten zoals indienend via het prijzenblad? En kan er daarnaast jaarlijks een nieuwe prijslijst ingediend worden?	Het is niet toegestaan om jaarlijks een nieuwe prijslijst in te dienen, slechts de ingediende tarieven kunnen worden geïndexeerd. De tekst uit paragraaf 5.1.1.e wordt als volgt aangepast: 1 De overeengekomen tarieven en prijzen kunnen éénmaal per jaar, voor het eerst per 1 juli 2024 worden aangepast, waarbij de maximale wijziging

				2 voor de apparatuur gebaseerd is op de CBS index Consumentenprijzen; prijsindex 2015=100 en voor de diensten op het gebied van onderhoud gebaseerd is op het CBS indexcijfer voor Dienstenprijzen; commerciële dienstverlening en transport, index 2015=100 Voor het indexeren wordt uitgegaan van de jaar-op-jaar-methode waarbij de Q1 de peilmaand is. De maximale procentuele prijswijziging dient als volgt te worden berekend: $100\% \times (\text{index 'Q1 huidig jaar'} - \text{index 'Q1 vorig jaar'}): \text{index 'Q1 vorig jaar'}$. Ja, deze optie wordt opgenomen in de definitieve overeenkomst.
13.	5.1.1.e, pagina 29 Indexering		In paragraaf 5.1.1.e wordt gesproken over een jaarlijkse indexering. Deze optie staat niet genoemd in de concept overeenkomst. Wordt deze optie nog opgenomen in de overeenkomst?	

Bijlage:

Bijlage 4 Prijsinvulformulier 1.0

N.B.

Deze nota van inlichtingen maakt integraal onderdeel uit van de Europese openbare aanbesteding Landmeetkundige inwinningsapparatuur ten behoeve van het Kadaster met kenmerk 21.030384